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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº37/2016 
ATA DA 37

a
 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 30 de NOVEMBRO 2016. Aos trinta dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas, realizou-se a trigésima 

sétima (37
a
) Sessão Ordinária, do quarto (4

o
) Período Legislativo da Quinta (5

a
) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 

João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela 

folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo 

Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), 

João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), 

Ricardo dos Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau (PSDB), e ausência do vereador 

Fábio Schardosim Brocca (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima 

sexta (36
a
) Sessão Ordinária, realizada em 21 de novembro de dois mil e dezesseis. 

Aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondência Recebida - Projetos 

de Lei 1
a
 Sessão em Pauta (Leitura): -Projeto de Lei nº 038/2016, de autoria da 

Mesa Diretora que “REESTRUTURA O PLANO DE CARGOS E FUNÇÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2
a
 Sessão em Pauta (Comissões):-Projeto de 

Lei nº037/2016, de autoria do Poder Executivo que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA PARA O EXERCÍCIO DE 

2017”.Expedientes: Vereador: Ricardo dos Santos (PMDB), iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, e prestou sua solidariedade a todos os 

familiares envolvidos na tragédia do vôo do time da Chapecoense, salientou ainda 

que era muito triste para o esporte mundial uma tragédia daquele porte e que 

comoveu o mundo todo, falou que a cidade de Chapecó estava de luto e que iria ficar 

de luto por muito tempo e que iria ser lembrada por muitos anos por conta desta 

tragédia, disse que o acidente poderia ter acontecido com qualquer time, pois aquele 

mesmo avião já havia transportado vários clubes durante o ano pela America do Sul, 

mas infelizmente aconteceu com a Chapecoense, que é um clube do país e que era 

um clube que cresceu muito nos últimos anos, por conta de uma boa gestão do 

presidente e dos integrantes do clube, lamentou muito o ocorrido principalmente 

pelas famílias dessas pessoas, disse que sabe da dor que eles estão passado pois 

ele mesmo já perdeu dois irmãos. Falou também que a vereadora Cloreci já havia 

feito uma moção de pesar para o esporte clube Chapecoense e ao município, pediu 

então para que se a vereadora permitisse ele gostaria de colocar o seu nome junto na 

moção. Pediu desculpas a vereadora Cloreci, pois ele esteve envolvido com seus 

serviços e acabou esquecendo do lançamento do livro da colega, parabenizou a 

colega, pois pelo que ele viu foi um ótimo evento. Falou a respeito da audiência 

publica, que aconteceu na semana que passou, sobre o zoneamento do maracujá e 

que segundo ele foi muito boa e contou com um grande número de pessoas, disse 

também que foi uma reunião muito importante para a cultura, não só para o 

município, mas para toda a região, pois vai ser feito um estudo sobre essa cultura e 

também será feita uma portaria no Ministério da Agricultura sobre o zoneamento. 

Agradeceu o deputado Alceu Moreira, pois foi para ele que eles solicitaram essa 

audiência e ele como sempre muito esforçado e articulou o processo para a 

realização da audiência, assim como também agradeceu a presença de todos os 
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agricultores. Agradeceu também ao deputado pela emenda que ele destinou ao 

município de duzentos mil reais, e que se possível vai ser destinada a cooperativa 

para aquisição de equipamentos, disse ser uma emenda muito importante para o 

município. Pediu ao secretario de obras para que faça a correção na estrada da 

Pereira Lentz, pois ela se encontra com um buraco muito perigoso e que pode causar 

acidentes, então ele pediu para que tomassem providencias o quanto antes, assim 

finalizou. Vereadora: Cloreci Ramos Matos (PSDB), iniciou cumprimentando a 

todos os presentes, e agradeceu a todos que estiveram presentes e se envolveram 

na organização do lançamento do livro. Disse que estava encaminhando uma moção 

de pesar para o esporte clube Chapecoense, e que o vereador Ricardo havia pedido 

para participar dessa moção e que ela gostaria de convidar a todos os vereadores 

para fazerem parte dessa moção, pediu então para que o presidente colocasse esse 

pedido na ordem do dia, já com o nome de todos os vereadores, para que eles já 

pudessem encaminhar essa moção, em seguida leu a moção para os demais 

vereadores e publico que estavam presentes. Convidou os vereadores para estarem 

presentes no dia cinco de dezembro às dezessete horas, para a sessão solene, a 

qual eles estarão homenageando os primeiros funcionários, que começaram a 

trabalhar no município, salientou que esse dia será feito uma sessão breve, até por 

conta de serem muitos homenageados, disse ainda que nesse dia ela fará uma breve 

fala de agradecimento e que o presidente também vai poder falar, além de deixarem 

um espaço curto a disposição para algum homenageado, pediu mais uma vez para 

que os vereadores estivessem presentes para assim também entregarem os 

certificados, disse que gostaria da presença de todos, pois não era uma homenagem 

só dela e sim de todos os vereadores. Agradeceu ao pedido atendido para que 

passassem o carro de som avisando os agricultores sobre a vacina da aftosa, disse 

que foi uma bela iniciativa. Para finalizar convidou a todos para o festival de dança da 

escola Afonso Bedinot, que acontecera no dia primeiro de dezembro, às dezenove e 

trinta. Ordem do Dia: Pedido verbal: Vereadora Cloreci: Moção de Pesar 

003/2016, ao Esporte Clube Chapecoense, em virtude da tragédia acontecida com o 

vôo da equipe. Aprovada por unanimidade dos presentes. Comunicados: O 

presidente reforçou o convite para os vereadores estarem na câmara na próxima 

segunda às dezessete horas para participarem da sessão solene, o vereador Noerci 

convidou a todos para o festival de dança da escola Afonso Bedinot, que acontecerá 

na quinta, dia primeiro de dezembro e também convidou para o bazar na comunidade 

do Rio de Dentro, no próximo sábado, o vereador Gilberto convidou os vereadores 

que quisessem ir com ele na prefeitura, para tratar do repasse dos estudantes, que 

até agora não foi repassado nada, não havendo mais nenhum recado o presidente 

encerrou a sessão.__________________________________________________ 
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